



В Калуге вынесен приговор молодому мужчине



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 января 2023 года между подсудимым и 30-летним потерпевшим на улице в микрорайоне Правобережье города Калуги произошел конфликт. В ходе ссоры 28-летний мужчина нанес приятелю удар ножом по руке, причинив колото-резаное ранение, приведшее к кровопотере. Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший в результате полученных телесных повреждений скончался по пути в больницу. Мужчины ранее были знакомы, проживали в одной арендованной квартире, неофициально подрабатывали в Калуге.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1793017>